CHAMPIONS

亞冠盃今明兩日展開16強 戰首回合爭奪。中超(中國足 協超級聯賽) 球隊北京國安和 廣州恒大齊齊作客韓國,分別 挑戰兩支前亞冠冠軍全北汽車

和 FC 城南。其中前兩屆亞冠均在 16 強賽被韓 國K聯賽球隊淘汰的國安能否克服「恐韓症」 完成歷史性突破,以及恒大能否止住在亞冠3



京國安與全北汽車於香港時間今晚6 力。」

1輪分組賽以1:1戰和水原藍翼,從而力壓水原藍翼 以G組首名殺入16強。不過要指出的是,儘管北京國安 在分組賽階段整體表現出色,惟在分組賽後半段表現有下滑 的趨勢,球隊在最後3輪分組賽僅取得2和1負的欠佳戰績。 另外,國安從未在作客擊敗過韓國球隊,今晚一仗要想在實 力強勁的全北汽車身上取得理想結果實為不易。

全北 國安矛盾之戰

「我們知道全北汽車非常強,我們也知道他們肯定會在 主場給我們製造很多麻煩。我們懷着所有美好的期待和夢 想來踢這場比賽,我們希望可以繼續前進,晉級下一階 段。我們知道,要想實現這個夢想,需要付出很多的努 「我們知道全北汽車小組賽射進14個球,其中8個球是對山 東魯能時射進的。我們知道他們的攻擊力很強大,之前也一 直提醒隊員注意這一點,所以我們會非常注重他們的攻擊

不過,相對於全北的攻擊力,國安的防 今晚再加上隊長徐雲龍的傷癒復出,這場 「矛盾之爭」值得期待。

恒大有力「摧城拔寨」

至於明晚6時展開的另一場中韓戰

廣州恒大客場對陣FC城南,同樣引人注目。FC城南自2010年奪得 亞冠盃後,成績一沉不起,韓國 K 聯賽一直徘徊在中下游,直到上季 勇奪韓足盃,才得以參加今屆亞冠盃。FC城南分組賽最終僅憑對賽 成績壓倒武里南聯出線。球隊今季獲中場大將金斗炫加盟領軍,但整 體實力始終難與中超班霸廣州恒大相比。

廣州恒大今季改由簡拿華路領軍,人腳依舊星光熠熠,隊長鄭智、 郜林、張琳芃、趙旭日、馮瀟霆及梅方等國腳,外援艾傑臣及金英權 等繼續在陣,更有以破中國球會轉會費紀錄加盟的高拉特,該巴西中 場在今屆賽事已攻入6球並列射手榜首位,今仗肯定會是恒大「摧城 拔寨」的法寶。

■香港文匯報記者 陳曉莉



10輪賽事後,17日飛赴韓國備戰今 晚的亞冠盃16強淘汰賽。不過,據 騰訊體育消息,國安於客場疑被刁 7時,但賽前新聞發布會卻是下午 兩點。對於這樣的安排,國安主帥 曼薩諾表示不能理解:按照慣例,

賽前發布會一般都安排在踩場訓練之前。

「在歐洲,賽前發布會一般都是在踩場訓練之前進行,但組 織者給了我們兩個時間,一個是中午12點,一個是下午兩點,

間內盡可能趕回去休息。」國安主帥曼薩諾説。

國安外援侯森也表示,「我們之前一天已是坐了一天的 車」,所以大家只能爭取時間休息。由於國安下榻酒店距發布 會地點大概有一個小時的車程, 曼薩諾在發布會結束後便匆匆

不過,對於這一安排,全北主教練崔康熙不予置評:「這不 是我來決定的,這是由俱樂部和賽區的比賽監督安排的。如果 我們去北京比賽,我們也會按照你們(北京)的安排去做。我 對此事沒有太多看法。據我了解,俱樂部給國安安排了很好的 酒店,吃住環境都不錯。」

賀天舉應邀參加NBA夏季聯賽

式邀請遼寧球員賀天舉參加7月11至7月 21日在拉斯維加斯舉行的夏季聯賽。

賀天舉在7月3日至7月8日先前往新奧 爾良鵜鶘參加球隊訓練營,適應戰術,與 夏季聯賽的隊友進行磨合,然後隨隊出發 赴拉斯維加斯。

賀天舉是遼寧隊迄今為止首位受邀參加 NBA夏季聯賽的球員,這對球隊確實有創 史意義,7月3日開始,賀天舉將結束在費 城的治療,前往參加新奧爾良鵜鶘隊的訓 練營,相信賀天舉的此次NBA之旅獲得鍛 煉,受益自身。

2014至15賽季,賀天舉代表遼寧隊出戰 48 場比賽,其中47 場首發。場均出戰25.2 分鐘,為球隊貢獻11.6分、3.4個籃板和 1.1次助攻。

在中國籃球史上,有多名球員曾參加過 NBA夏季聯賽,包括黃海貝、張松濤、孫 悦、易立、王治郅以及巴特爾等。但通過 這個舞台登陸NBA的只有孫悦、王治郅和 巴特爾。

美國職業聯隊,以三戰全勝的成績結束此 次中美男籃對抗系列賽。本場比賽,老將 劉煒時隔677天重回國家隊。

■香港文匯報記者 陳曉莉



中國國家女排在主教練郎平的率領下,的亞洲範圍內最重要的、最高水平的成年

17日上午乘車抵達天津。在短暫休息後, 「郎家軍」下午即進行了長達三個小時的 訓練,以備戰5月20日將在天津開幕的女 排亞錦賽。

亞洲女排錦標賽是亞洲排球聯合會主辦 比賽就全部由天津來主辦。

女子排球賽事,創辦於1975年,本屆賽事 為第18屆。該賽事原定由北京和天津兩座 城市共同舉辦,但由於北京正處在申辦冬 奧會期間,不能舉辦國際賽事,因此本屆



本屆比賽為期九天,5月28日進行最終 決賽。天津體育館和天津工業大學體育館 將承辦全部比賽,中國隊全部三場小組賽 和決賽都將在天津體育館進行。

由於本屆女排亞錦賽是爭奪里約奧運會 入場券的資格賽,亞錦賽前3名將獲得里 約奧運會亞洲區預選賽的參賽資格。各國 對此都極為重視,中國女排也未敢掉以輕 心,郎平在17日下午督陣訓練中,一直以 「黑臉」示人,顯得極為嚴肅,對細節的 把控也更加嚴苛。

在接受中新社記者採訪時,郎平稱訓練 跟平時是一樣的,並不單單是因為亞錦賽 才認真。對於賽事是否能奪冠,郎平卻顯 得非常謹慎,只是表示會對每場比賽全力

由於中國女排在上屆亞錦賽僅獲得第四 名,在亞洲並無絕對優勢。與中國女排相 比,獲得上屆亞錦賽前三名的泰國隊、日 本隊和韓國隊實力強勁、經驗豐富且在技 戰術上有着鮮明的特點,而這些特點卻是 中國女排技術方面的弱點。面對此次亞錦 賽,郎平再三表示,「我們一場一場去爭 取,把每場比賽打好。」 ■中新社

中華拾錦

射擊世界盃 常靜破世績

經歷多日沉寂之後,中國射擊隊在 共14位香港球手參與。 當地時間17日的世界盃美國站女子 50米步槍三姿比賽中終於「開張」。 據國際射聯官網消息,常靜在決賽中 打出了統治級表現,跪、臥、立三種 姿勢發揮均衡穩定,總共45發命中 463.3環,以2.2環的明顯優勢戰勝克 羅地亞名將佩契奇,贏得自己在三姿 項目上的第一個世界盃冠軍。同時, 她的決賽成績還刷新了佩契奇在一個 月前的韓國站上剛剛創下的463.0的 世界紀錄。 ■新華社

14港將戰觀瀾湖高球賽

香港文匯報訊(記者何花東莞報 道)第八屆觀瀾湖傑克・尼克勞斯青 少年錦標賽將於5月20至22日在東 莞觀瀾湖的格・諾曼球場舉行。截至 目前,已吸引到118名來自世界各地 的優秀青少年選手報名參賽,其中上 屆總冠軍歐陽天鵬、連續兩屆「中國 最佳球手」小將曹森、2014觀瀾湖 青少年系列賽總決賽冠軍陳鈺琳,以

及香港2013觀瀾湖青少年系列賽總 決賽女子12-15歲組別冠軍李佳穎等

鍾齊鑫問鼎攀岩世界盃



香港文匯報訊(記者 周方怡、通 訊員 鄭瑩 寧波報道)5月18日, 代表中國參賽的26歲寧波體工隊運 動員鍾齊鑫以6.26秒的優異成績,奪 得攀岩世界盃加拿大站速度賽冠軍, 這是本年度鍾齊鑫贏得的首枚世界金 牌。本次比賽共有八個國家的20名 運動員參賽,當日,鍾齊鑫狀態穩 定,預賽成績排在第三位。在隨後的 決賽中,鍾齊鑫穩中發力,以6秒26 完勝對手,摘得世界盃分站賽金牌。

呂會會鑽石聯賽摘金

2015國際田聯鑽石聯賽上海 站17日晚在上海八萬人體育場 舉行。中國選手鞏立姣以20米 23的成績獲得女子鉛球項目冠 女子標槍冠軍,並打破賽會紀 選手施瓦尼茨在第二擲上更有

偉以2米32的成績獲得男子跳 今年世界最好成績,此番也是 高第三,小將王嘉南以8米25 的成績獲得男子跳遠第三。而 站獲得冠軍。 備受關注的李金哲因腳傷發揮 失利,位居第四。

國際賽事少有的高水平,前七 績獲得本站冠軍,這也是她第 名選手都在8米以上,前四名 選手在8米2以上。俄羅斯選手

門科夫憑藉第5跳的8米27獲 得冠軍。

女子鉛球項目,鞏立姣在第 一擲就有19米82的出色成 軍,呂會會則以64米08獲得 績,然而她的頭號對手、德國 19米94的發揮。之後鞏立姣的 男子項目中,中國選手張國 第二擲投出了20米23,創造了 鞏立姣第二次在鑽石聯賽上海

去年復出的女子標槍亞洲紀 錄保持者呂會會在本站表現出 男子跳遠此番表現出近些年 很高的狀態,以64米08的成 一次獲得鑽石聯賽級別的大賽 ■中新社

